

“飞驰”的青春

2023中国大学生电动、无人驾驶方程式大赛完美收官



电动方程式赛车动态赛比赛瞬间

11月12日,2023中国大学生电动方程式大赛、中国大学生无人驾驶方程式大赛在安徽省合肥市包河区骆岗公园完美收官。大赛含设计报告、商业报告、成本报告、直线加速、八字绕环、高速避障、耐久性能和效率测试等一系列环节,共有77支电动车队、31支无人车队报名参赛,各企业代表、毕业生裁判、工作人员、志愿者以及观摩人员总计近4000人。

大赛旨在为新能源汽车和智能网联汽车的发展搭建一个人才培养平台,促进中国汽车产业的创新进步。中国大学生方程式系列赛事至今已成功举办14年,累计为中国汽车产业输送人才超4万名,学生独立设计赛车1600余台,出国参赛60批次,获得国际奖项35项,撰写技术论文上万篇。秋光清朗,风起旗扬,来自五湖四海的车队齐聚一堂,同场竞技,无数日夜的辛劳只为此刻的绽放,他们怀揣赤诚的理想,青涩的模样下藏着似火热烈的心,为梦想,永不言弃!

星级记者 黄洋洋 文/图



电动方程式赛车动态赛直线加速



各支参赛队工作人员对赛车进行认真调校



合肥工业大学的同学对无人驾驶方程式赛车进行调试



对赛车进行倾斜测试,确保车辆设计符合要求

2023安徽首届“舌尖上的马拉松”在合肥鸣枪开跑 美食与运动完美融合

11月12日,由安徽省商务厅、合肥马拉松组委会指导,安徽省餐饮行业协会与合肥市马拉松运动协会联合主办的“2023安徽首届‘舌尖上的马拉松’(合肥站)”活动,在中国蜀山马拉松文化博物馆鸣枪开跑。此次活动以“皖美味道 快乐奔跑”为主题,以“美食+运动=健康”为主线,开展“皖美味道精品美食展、中国团餐TOP100(安徽)代表企业品牌展、大师秀绝活、名厨教做菜、免费喝营养汤、特色美食品鉴”等活动,结合“半程马拉松、男女10公里、亲子欢乐跑”等千人竞技项目,丰富百姓生活,激发市场活力,促进餐饮消费。

本次赛事不仅是一场酣畅淋漓的体育盛宴,同时也是一条体验皖美味道的打卡线,让跑友们近距离感受“舌尖上的幸福”。相比往届



吉尼斯世界纪录创造者、中国面点大师吴斌亲临现场展示面艺绝活

和其他马拉松比赛,本次赛事在补给保障和比赛环境上都进行了升级,

向跑友们呈现完全不一样的体验。
记者 周诚 文/图



参赛选手起跑



为比赛点赞